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Vážení 
Pokud se ve vybraných zemích uskuteční dotazování, jak lidé vnímají EU a v každé zemi 
se dotazování provede na například n=1.000 respondentech (není nezbytně nutné, 
může být v každé zemi jinak), pak budou k dispozici výsledky za každou zemi 
samostatně.  
 
Společné výsledky za celý „region“ budou k dispozici po převážení výsledků tak, aby 
bylo respektováno, jak velká (třeba počtem obyvatel) je země, za kterou dílčí výsledky 
jsou. Respondenti z menších zemí tak budou do celkového hodnocení vstupovat s 
nižšími koeficienty (odpovídající podílu obyvatel na celkovém počtu). 

stát počet obyvatel 
podíl na celku 
(obyvatelstvo) 

výzkum počet 
respondentů 

Zjištěná hodnota – 
průměr za zemi 

CELKEM 507 416 607 100 28 000   

Rakousko  8 507 786 1,68 1 000 1,1 

Belgie  11 203 992 2,21 1 000 1,4 

Bulharsko  7 245 677 1,43 1 000 3,0 

Chorvatsko  4 246 700 0,84 1 000 1,4 

Kypr  858 000 0,17 1 000 1,1 

Česko  10 512 419 2,07 1 000 1,4 

Dánsko  5 627 235 1,11 1 000 1,1 

Estonsko  1 315 819 0,26 1 000 1,6 

Finsko  5 451 270 1,07 1 000 1,1 

Francie  65 856 609 12,98 1 000 1,6 

Německo  80 780 000 15,92 1 000 1,6 

Řecko  10 992 589 2,17 1 000 1,1 

Maďarsko  9 879 000 1,95 1 000 1,2 

Irsko  4 604 029 0,91 1 000 1,1 

Itálie  60 782 668 11,98 1 000 1,6 

Lotyšsko  2 001 468 0,39 1 000 1,1 

Litva  2 943 472 0,58 1 000 1,2 

Lucembursko  549 680 0,11 1 000 1,1 

Malta  425 384 0,08 1 000 1,2 

Nizozemsko  16 829 289 3,32 1 000 1,1 

Polsko  38 495 659 7,59 1 000 1,2 

Portugalsko  10 427 301 2,05 1 000 1,1 

Rumunsko  19 942 642 3,93 1 000 1,2 

Slovensko  5 415 949 1,07 1 000 1,1 

Slovinsko  2 061 085 0,41 1 000 1,2 

Španělsko  46 507 760 9,17 1 000 1,1 

Švédsko  9 644 864 1,9 1 000 1,2 

Spojené království  64 308 261 12,67 1 000 1,4 

Vážený průměr za celou EU:   1,4 
Průměr za Bulharsko:   3,0 
Vážený průměr za celou EU bez Bulharska:  1,4 (stále) 
Váha Bulharska na celku:   1,43 % 
 
Vliv Bulharska na celkové hodnotě váženého průměru za 
země EU odpovídá počtu obyvatelstva Bulharska na celkovém 
počtu obyvatel EU. 
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Vážení 
Při vážení se vycházelo z poměru obyvatel nad 18 let v celé zkoumané oblasti a jádra. Jádro má váhu zaokrouhleně 1,6 % 
na celkovém počtu voličů dané oblasti, z toho se stanová váha odpovědí každého respondenta (zjednodušený 
agregovaný výpočet níže). 
 
Proporčně by tedy připadalo na danou oblast cca 15 dotázaných, z nichž by nebylo možné učinit žádný samostatný závěr 
za jádro a nebylo by dále možné spolehlivě porovnat postoje jádra a celé spádové oblasti. 
 
Tuto nevýhodu eliminovala volba disproporční struktury vzorku, počet respondentů za jádro byl navýšen a pro výpočet 
celkového „názoru“ bylo využito převážení, jak bylo popsáno zjednodušeně na příkladu zemí EU. 

analogicky i v ostatních případech jádro/spádová oblast/CELKEM 


